

В Тамбовской области только одна из 15 операций по картам приходится на снятие наличных

За 9 месяцев 2023 года на территории Тамбовской области с использованием платежных карт совершено почти 142 млн операций на сумму 199,4 млрд рублей — сообщили в региональном отделении Банка России. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года это на 8,6% больше по количеству и на 16% больше по объему операций.

Традиционно владельцы карт все чаще оплачивают товары и услуги безналичным способом. На такие расчеты приходится 93,4% от общего количества операций по банковским картам. Сумма одной безналичной покупки товаров или оплаты услуг в среднем составила 650 рублей.

Наличные с карт в регионе снимают реже — за 9 месяцев 2023 года число таких операций снизилось на 5,5% и составило 9,4 млн единиц.

На 1 октября 2023 года в Тамбовской области насчитывалось 679 банкоматов и 20,6 тысяч терминалов для оплаты товаров и услуг. Кроме того, в 69 населенных пунктах Тамбовской области установлены электронные терминалы с функцией «наличные на кассе», которые позволяют снять деньги на кассе магазина во время совершения покупок или оплаты услуг.

Число выпущенных в Тамбовской области платежных карт к концу сентября 2023 года достигло 2 млн. За год их количество увеличилось на 14,1%. Доля карт «Мир» в общем количестве платежных карт составила 56%. В среднем на каждого жителя региона приходится 2 платежные карты.

«При активном пользовании банковской картой не стоит забывать о мерах безопасности. Если вам звонят с незнакомого номера, представляются работником службы безопасности, требуют сообщить данные карты, секретный код и иную информацию, положите трубку и перезвоните по номеру банка, указанному на вашей карте, чтобы прояснить ситуацию. С июля 2024 года в случае, если банк допустил перевод средств клиента на мошеннический счет, который находится в специальной базе Банка России, переведенные деньги будут возвращены пострадавшим. Такой комплексный подход повысит финансовую ответственность банков и усилит защиту людей от кибермошенников», — напомнил заведующий сектором платежных систем и расчетов тамбовского отделения Банка России Вадим Колмыков.